

**Asirom Diagnose.me**

# A doua opinie medicală

Pentru tine și copilul tău.

Ai acces online la medici specialiști de la clinici de renume din SUA și Europa.



ȘTIAI CĂ?

Până la

**4 din 10**

diagnostice pot fi eronate? \*

\*Date furnizate de Diagnose.me.



ȘTIAI CĂ?

A doua opinie medicală scade cu

**90%**

riscul unui diagnostic eronat  
pentru tine și copilul tău\*

\*Date furnizate de Diagnose.me.

# Ce îți oferă asigurarea Asirom Diagnose.me?

1

**Servicii online de a doua opinie medicală.**

2

**Sprijin financiar** pentru cei dragi în cazul în care ți se întâmplă un eveniment neprevăzut.

# 1. Servicii online de a doua opinie medicală



**Consult medical** realizat de un medic specialist internațional.



**Raport medical tradus în limba română**, transmis în 7 zile lucrătoare de la trimiterea tuturor documentelor medicale cerute de specialistul ales.



**3 rapoarte medicale** privind trei afecțiuni medicale diferite în cursul unui an de asigurare.



**2 întrebări suplimentare** adresate într-un interval de 14 zile lucrătoare de la primirea raportului.

# Ce beneficii îți oferă Asirom Diagnose.me?



Ai acces la **peste 150 de medici din 35 de țări** care lucrează la spitale și universități internaționale de top.



**Domenii acoperite:** oncologie, neurologie, cardiologie, ortopedie, medicină internă, pediatrie, imagistică, pneumologie etc.\*



Rapoartele sunt scrise pentru pacient, **comunicare în limba română.**



**Simplitate și rapiditate:** fără drumuri, fără săli de așteptare, totul este online.

\*Lista completă poate fi consultată pe [www.diagnose.me/Asirom](http://www.diagnose.me/Asirom)

# Când ai nevoie de a doua opinie medicală?

- ✓ Vrei ca diagnosticul tău sau al copilului tău să fie analizat de **medici cu experiență internațională**.
- ✓ Ai primit mai multe recomandări medicale diferite și vrei o **păreră independentă**.
- ✓ Dorești să ți se recomande **tratamente moderne**.
- ✓ Vrei să verifici dacă **diagnosticul primit și tratamentul sunt corecte**.
- ✓ Nu ți s-a pus un diagnostic și vrei să primești **încă o păreră medicală avizată**.



## 2. Sprijin financiar

În cazul în care ți se întâmplă un eveniment neprevăzut, cei dragi beneficiază de sprijin financiar.



**30.000 de lei** sumă asigurată în caz de deces din accident;



**1.000 de lei** sumă asigurată în caz de deces din accident sau boală.



# Cum poți avea acces la a doua opinie medicală prin platforma Diagnose.me?



1

Accesezi platforma **[www.diagnose.me/Asirom](http://www.diagnose.me/Asirom)**.  
**Selectezi medicul** dorit pentru evaluare și **completezi un scurt formular**, în care menționezi ce fel de documente medicale ai deja la dispoziție.



2

**Te loghezi** în contul creat de echipa Diagnose.me și **încarci documentele medicale** pe care le ai (analize, RMN, radiografii).



3

În maximum 7 zile lucrătoare de la trimiterea informațiilor **primești un raport medical** amănunțit. Poți transmite ulterior întrebări.

# Cât costă asigurarea Asirom Diagnose.me?

Asigurarea costă **120 de lei pe an**, se încheie pe o perioadă de un an și îți asigură accesul la 3 consultații de a doua opinie medicală pentru 3 afecțiuni diferite.

# Cine poate beneficia de Asirom Diagnose.me?

- ✓ Orice persoană cu vârsta cuprinsă între **1 și 84 ani** la data semnării cererii de asigurare.
- ✓ Cetățenii români sau străini cu domiciliu sau rezidență în România.



## STUDIU DE CAZ

# A doua opinie medicală ajută la diagnosticarea unei boli rare

*“Pacienta, de 14 ani, avea stări de greață și dureri de cap. După un timp, nu a mai putut să meargă. Părinții au dus-o de urgență la spitalul din localitate, iar medicii i-au făcut RMN, CT, teste de sânge, puncție lombară. Testele au avut rezultate negative, cu excepția markerilor inflamatori din lichidul spinal. Medicii i-au prescris antivirale și analgezice, dar după câteva zile de spitalizare, starea tinerei nu s-a îmbunătățit. Când m-au contactat părinții fetei, am analizat rezultatele investigațiilor medicale anterioare și am atras atenția asupra apoplexiei pituitare - o afecțiune medicală rară, provocată de sângerări în glanda pituitară. Am recomandat efectuarea de investigații de tip RMN, oftalmice, biochimice și endocrinologice suplimentare care au confirmat acest diagnostic.”*



**Prof. Majda Thurnher**  
**Specialist neurologie**  
Universitatea de Medicină din Viena, Austria

**Call Center:** 0264. 224. 224 | [viata@asirom.ro](mailto:viata@asirom.ro)  
Program de lucru: Luni – Vineri, 09:00 – 17:00

[diagnose.me/asirom](https://diagnose.me/asirom), [asirom.ro](https://asirom.ro)

**diagnose**  **Diagnose.me este un serviciu oferit  
în exclusivitate în România de Asirom.**